



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Дагестан

---

## В Республике Дагестан руководитель регионального Фонда обязательного медицинского страхования подозревается в превышении должностных полномочий



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан возбуждено уголовное дело в отношении руководителя территориального Фонда обязательного медицинского страхования по Республике Дагестан Магомеда Сулейманова. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий с причинением значительного материального ущерба).

По версии следствия, Сулейманов, временно исполняя с апреля 2014 года обязанности главы администрации города Махачкала, в июне 2015 года, заведомо зная, что земельный участок общей площадью 38 тысяч квадратных метров, расположенный в Северной промзоне города Махачкалы, в соответствии с действующим законодательством является собственностью



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Дагестан

---

Республики Дагестан, подп.ил постановление о переоформлении ОАО «Даггаз» в собственность указанного земельного участка под производственными помещениями данного предприятия за плату в сумме 235 с половиной тысяч рублей, а в декабре 2017 года на указанный земельный участок на основании незаконного постановления Сулейманова было зарегистрировано право собственности за акционерным обществом.

По предварительным данным, кадастровая стоимость указанного земельного участка составляет более 96 миллионов рублей.

Таким образом, действиями Сулейманова бюджету республики причинен значительный материальный ущерб на вышеуказанную сумму в виде недополученных доходов от возможной реализации данного участка.

Напомним, что ранее в отношении Магомеда Сулейманова следственными органами было возбуждено уголовное дело по подозрению его в создании преступного сообщества и мошенничестве в особо крупном размере на общую сумму более 210 миллионов рублей.

Стоит отметить, что судом указанное решение признано законным и обоснованным.

В настоящее время следователями регионального СК России совместно с сотрудниками УФСБ и МВД по Республике Дагестан проводятся следственные действия и оперативные мероприятия, направленные на закрепление доказательственной базы, решается вопрос о соединении указанных уголовных дел в одно производство.

Расследование уголовного дела продолжается.

24 Августа 2018

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1250658>